

Прокуратура Киевского района г.Симферополя разъясняет.

### **Правовое регулирование законодательства в сфере противодействия коррупции.**

Принятый Федеральный закон РФ от 25 декабря 2008 года «О противодействии коррупции» ориентирован на использование разных мер, как карательных, так и профилактических. Нормы закона декларируют принципы и меры противодействия коррупции. Дополнительными нормативными правовыми актами, направленными на решение задач противодействия коррупции являются указы Президента Российской Федерации, отражающими различные направления противодействия коррупции:

-Указ Президента от 18 мая 2009 года № 557 «Об утверждении перечня должностей федеральной государственной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;

- Указ Президента Российской Федерации от 18 мая 2009 г. N 559 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» определил и порядок предоставления таких сведений;

- Указ Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 года N 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению». Этим же Указом предусматривается создание подразделений кадровых служб по профилактике коррупционных и иных правонарушений, ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений;

Вместе с тем проблема противодействия коррупции рассматривается и в других нормативных правовых документах, отражающих различные сферы жизнедеятельности. Например, в Стратегии национальной безопасности Российской Федерации до 2020 года, утверждённой Указом Президента РФ от 12 мая 2009 года №537.

- Указом Президента Российской Федерации от 13 апреля 2010г. №460, утверждена Национальная стратегия противодействия коррупции. Вышеуказанные нормы и требования обязательны к выполнению, на их основе строится государственная антикоррупционная политика.